



喜报

热烈祝贺北大附中焦作校区高三应届学子王佳乐被北京大学录取!

招生热线：(0391) 3653333

深化合作 携手共进

市政府与建设银行河南省分行签订战略合作协议



昨日上午，市政府与建设银行河南省分行战略合作协议签约仪式在焦作迎宾馆举行。

本报记者 刘璐 摄

本报讯（记者麻皓）昨日上午，市政府与建设银行河南省分行战略合作协议签约仪式在焦作迎宾馆举行。市领导王小平、徐衣显、杨青玖、乔学达，建设银行河南省分行党委书记、行长石亭峰，副市长张志军、黄兴宏出席签约仪式。市委副书记、市长徐衣显主持签约仪式。

据了解，双方此次签约，建设银行河南省分行将给焦作市提供包括信贷、信托、基金、债券、投行等支持在内的总计200亿元的“一揽子”金融服务。

签约仪式上，市委常委、常务副市长杨青玖代表市政府，与建设银行河南省分行签署战略合作协议。建设银行焦作分行分别与我市市直部门、相关企业签订业务合作协议。

王小平表示，银企、银政唇齿相依，密不可分。当前，焦作市审时度势，提出早日跻身全省“第一方阵”、让焦作在中原崛起中更加出彩的奋斗目标。城市基础设施建设、城中村和棚户区改造等一批重大项目即将有序铺开，豫商大会今年8月底将在我市举行，随着这些项目的逐步实施，有效的资金保障是重要支撑，这将为双方合作提供广阔的空间。焦作市将进一步完善金融服务体系，努力打造最具竞争力的金融生态环境，保证双方合作实现最大的经济社会效益。希望全市各级各部门和广大企业以此此次

签约仪式为契机，深化交流合作，不断拓展合作领域、扩大合作成果。希望建行河南省分行认真落实协议内容，积极创新金融产品，为我市基础设施建设和产业转型升级、中小微企业发展等方面提供更加优质高效的金融支持。

徐衣显表示，市政府与建行河南省分行签署战略合作协议，是双方深化政银合作、实现互利共赢的重大举措，也是创新金融服务、优化金融生态的具体实践，对我市拓宽融资渠道、加快经济社会发展具有重要意义，标志着双方翻开了携手发展、合作共赢的新篇章。焦作市政府将认真履行协议内容，大力支持建行在焦作发展，持续扩大双方合作成果，推动焦作经济社会发展与建行河南省分行发展良性互动、互利共赢。衷心希望建行河南省分行继续关心焦作、支持焦作，助力打造创新焦作、富裕焦作、美丽焦作、平安焦作，为我市早日跻身全省“第一方阵”、在中原崛起中更加出彩提供坚实的金融保障。

石亭峰说，焦作作为中原经济区的核心城市，一直是建设银行重点支持的重点区域。近年来，建行累计为焦作经济社会发展提供贷款等综合融资服务近200亿元，贷款余额居当地同行业第一位。长期以来，焦作市委、市政府对建设银行关爱有加、大力支持，建设银行的每一次改革、每一步发展都离不开焦作市委、市政府的指导和支持，都离不开广大客户和社会各界的厚爱和扶持。他表示，建设银行河南省分行将向焦作市重点产业转型升级和提升发展、中小微企业发展、民生等领域提供金融服务，全方位助力焦作在中原经济区建设中走在前列、率先崛起。

签约仪式前，王小平、徐衣显、刘涛等会见了石亭峰一行，并就双方在各领域的合作进行深入交流，达成共识。①2

我市召开专题会议 约谈脱贫攻坚落后单位

本报讯（记者刘婧）昨日，我市召开第二次脱贫攻坚暗访情况通报约谈会。市领导姜继鼎、刘涛、王建修及市纪委有关部门负责同志到落后乡镇（街道）和帮扶单位主要负责人进行集体约谈，就做好全市脱贫攻坚工作提出要求。

7月7日至8日，市委、市政府成立4个暗访检查组，分别对我市有脱贫攻坚任务的8个县区贯彻落实全市脱贫攻坚第二次推进会、建档立卡第三次“回头看”、驻村单位和帮扶工作队工作开展等情况进行暗访检查，共检查了15个乡镇（街道）31个贫困村。从暗访检查情况看，绝大多数单位对脱贫攻坚工作任务完成较好，但有部分乡镇（街道）和帮扶单位仍存在认识不到位、识别不精准、对接不紧密、措施不具体等问题，影响了全市脱贫攻坚的整体进度和工作质量。

会议重点通报了此次暗访检查的落后单位及存在的问题。

在对落后单位进行约谈时，市委副书记姜继鼎强调，把工作干好才能经得起检查。他说，知责才会尽责。要认清肩负的职责使命，尽心尽责、尽职尽责，深入贯彻好关于脱贫攻坚的各项决策部署，知耻方能雪耻。要吸取教训，深刻反思，认真梳理存在的问题，拿出切实可行的措施，扎实整改，迎头赶上，努力变后进为先进。务实才能落实。要转变作风，出实招、办实事、求实效，把功夫下到抓落实上，一件一件抓落实、一件一件抓督导，真正把脱贫攻坚工作落到实处。

市委常委、组织部长刘涛要求，各落后单位要知耻后勇，抓紧时间制定整改措施，认真进行整改；各县市区要对发现的问题举一反三，组织开展扎实的暗访检查；各级各部门要在精准帮扶上下功夫，提高工作标准，对帮扶措施再梳理，拿出可操作性强的措施，扎实做好脱贫攻坚工作。①2

市领导看望慰问农民工

本报讯（记者李新和）昨日是我市第十一个农民工节。昨日上午，市委副书记姜继鼎，市政协副主席、市总工会党组书记、副主席田立杰到由河南中安建设集团承建的市委党校扩建工程施工现场看望慰问农民工，并向全市奋战在各条战线上的广大农民工兄弟姐妹致以节日的祝福和诚挚的问候。

在施工现场，姜继鼎、田立杰把一包慰问品送到农民工手中。姜继鼎代表市委、市政府，对广大农民工朋友致以节日的问候，对他们为焦作经济社会发展作出的贡献表示衷心的感谢。

姜继鼎说，随着改革开放的不断深化和经济社会的快速发展，广大农民工已经成为产业工人的重要组成部分，为城市繁荣、城市建设、经济转型注入新的动力，城市建设和发展的每一步都凝聚着广大农民工的汗水。各级党委、政府都要关心重视农民工的工作和生活，在进城务工、子女就学、劳动报酬、生活待遇、权益维护等方面出台政策措施，帮助他们解决实际问题，确保他们得到应有的报酬，决不能发生拖欠工资现象。市委提出焦作要跻身全省“第一方阵”，实现这个目标，离不开广大农民工朋友的努力和奉献，希望广大农民工朋友继续保持吃苦耐劳的优秀本色，发扬勤奋敬业的优良传统，努力在岗位上创造一流的业绩，为焦作早日跻身全省“第一方阵”作出新的更大的贡献。

在现场，市中级人民法院、市法律援助中心、市总工会困难职工帮扶中心、市人社局设立了咨询台，向农民工朋友普及法律知识；市第五人民医院的专家为农民工朋友义诊。①2

市领导督导示范区大气污染防治工作

本报讯（记者杜玲）昨日上午，市委常委、常务副市长杨青玖带领市发改委、环保局、工信委第二督导组有关负责人，对城乡一体化示范区大气污染防治工作进行督导检查。

杨青玖一行先后深入市卓林数码材料有限公司、焦作科瑞森重装股份有限公司、世纪路北一房屋拆迁工地、世纪路东养鸡场、厦工二期工地、市明仁天然药物有限责任公司、S104道路两侧等处进行督导。

在焦作科瑞森重装股份有限公司，杨青玖指出，当前，示范区大气污染防治指标持续偏高，企业要理解并配合政府，共同渡过难关。在厂区清扫保洁的基础上，要喷洒雾状水，起到扬尘作用，并提高喷漆作业标准。在世纪路北一房屋拆迁工地，他要求，必须实施封闭拆迁，采取喷水洒水湿法作业；及时清运拆迁物，车辆运输不得洒漏、遗撒，车辆轮胎、箱板不得带泥上路。

在世纪路东养鸡场，杨青玖要求，要坚决落实属地管理责任，加大大气污染防治力度。相关企业必须依法依规停产治理，达不到标准的绝不允许生产。针对世纪路北侧向养鸡场较多的情况，他建议，可以把养鸡场调整为苗圃，种植一些月季等绿化苗木，既美化道路两侧环境，又增加附近农民收入。针对S104道路扬尘问题，他要求，要增加道路洒水频次，加大道路冲洗力度，认真做好洒水降尘工作，有效治理扬尘污染。

杨青玖一行还参观了大沙河防洪情况。①2

本报讯（记者杨丽娜 见习记者崔倩倩）昨日下午，全国安全生产电视电话会议召开，传达习近平总书记、李克强总理关于加强安全生产和汛期安全防范工作的重要讲话和批示精神，对当前汛期和安全生产工作进行全面部署。市委副书记、市长徐衣显就我市贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神提出具体要求。副市长官松奇在焦作分会场出席会议。

全国电视电话会议结束后，就我市安全生产、汛期安全工作，徐衣显强调，一要认清严峻形势，保持清醒忧患。入汛以来，我市出现三次强降雨过程，防汛形势持续严峻，安全生产压力不断加大，大气污染问题突出，多种矛盾交织叠加。我们在安全生产、汛期安全和环境保护上决不能出现任何问题，否则将损害焦作形象，损毁焦作发展。各级各部门要充分认清严峻形势，克服麻痹思想，杜绝懈怠情绪，保持清醒忧患，始终做到警钟长鸣，切实把安全生产、汛期安全和环境保护抓紧抓好。二要把握关键环节，狠抓安全生产。狠抓隐患排查，在全市所有领域、所有生产经营单位和场所全面拉网排查，确保不留隐患、不留死角。狠抓行业整治，集中开展危险化学品、道路交通、建筑施工、消防等行业专项整治，特别要结合北山治理，整治非煤矿山，确保尾矿库安全。狠抓“打非治违”，结合大气污染防治攻坚战，严厉打击非法违法生产行为，坚决关停一批不达标的企业，端掉一批黑窝点。狠抓安全教育，加大教育培训和《安全生产法》宣传力度，提高全民安全素质。三要扎实落实防汛备汛，确保安全度汛。细化防汛应急预案，加强应急演练，提高实战能力。抓好防汛监测预警，密切监测雨情、水情和汛情，做好应对工作。加强防汛工程排查，全面排查病险水库、坝系工程、河道沟渠、桥梁涵洞等防洪设施，发现隐患，及时整改。强化地质灾害防御，群测群防、群专结合，保障群众安全。做好防汛排涝工作，突出城市地下商场、停车场和农村农田等重点，最大限度地减少灾害损失。四要切实加强组织领导，落实工作责任。严格落实责任，树立红线意识和底线思维，坚持安全生产责任制和防汛行政首长负责制，做细做实各项工作。加强督导检查，坚持月通报点评、季信息发布、年度考核奖惩，坚决落实“一票否决”制度。严肃工作纪律，认真落实汛期领导带班和24小时值班制度，对监管缺失、失职渎职造成重大损失的，从严从重追究问责。

最后，就切实扭转被动局面、坚决打赢大气污染防治攻坚战，徐衣显强调，一要抢抓机遇。抓住当前有利的天气条件，加强监测、找准症结，精准施策、重点整治，确保污染指标持续下降、大气环境持续好转。二要加强领导。层层压实责任，抓好基层落实，切实解决“上热下冷”和抓而不严、抓而不细、抓而不深、抓而不实等问题。三要狠抓落实。严格标准，对照“1+6+7”制度体系，强化治理措施，确保取得实效。严格责任，落实网格化管理要求，责任到人、责任到岗，逐级落实到位。严格督查，坚持问题导向，加大督查力度，狠抓反面典型，严惩违法行为，严惩失职干部，坚决打赢大气污染防治攻坚战。①2

成一处规范化试点夜市，但管理还不够精细。

姜继鼎在督导中强调，整治夜市经营秩序是“双创”工作的一项重要内容，各城区和各相关部门要进一步提高思想认识，压实责任，制定夜市设置管理标准，拿出有针对性的措施，攻坚克难；要开展联合执法行动，通过多部门综合执法，取缔流动占道经营的小吃摊点，责令依托门店店外经营的餐饮大排档进店经营，规范经营秩序；要细化措施，狠抓细节，坚持反复抓、抓反复，探索建立长效管理机制，规范餐饮夜市经营行为，着力解决城区餐饮夜市摊点脏、乱、差、堵等问题。①2

姜继鼎、武磊一行先后到市人民路与孟州路交叉口南侧、锦祥商业街、博爱路、中原路、工业路、广场东巷、站前路大丰夜市、塔南路摩登街街口，察看了城区餐饮夜市摊点经营情况。从现场督导情况看，目前，我市城区餐饮夜市摊点仍存在脏、乱、差、堵等问题，占道经营现象严重，一些餐饮门店内空壳汤汤，店外却餐桌林立，垃圾遍地，卫生状况差。解放区虽已建

成一处规范化试点夜市，但管理还不够精细。

姜继鼎在督导中强调，整治夜市经营秩序是“双创”工作的一项重要内容，各城区和各相关部门要进一步提高思想认识，压实责任，制定夜市设置管理标准，拿出有针对性的措施，攻坚克难；要开展联合执法行动，通过多部门综合执法，取缔流动占道经营的小吃摊点，责令依托门店店外经营的餐饮大排档进店经营，规范经营秩序；要细化措施，狠抓细节，坚持反复抓、抓反复，探索建立长效管理机制，规范餐饮夜市经营行为，着力解决城区餐饮夜市摊点脏、乱、差、堵等问题。①2

姜继鼎、武磊一行先后到市人民路与孟州路交叉口南侧、锦祥商业街、博爱路、中原路、工业路、广场东巷、站前路大丰夜市、塔南路摩登街街口，察看了城区餐饮夜市摊点经营情况。从现场督导情况看，目前，我市城区餐饮夜市摊点仍存在脏、乱、差、堵等问题，占道经营现象严重，一些餐饮门店内空壳汤汤，店外却餐桌林立，垃圾遍地，卫生状况差。解放区虽已建

姜继鼎、武磊一行先后到市人民路与孟州路交叉口南侧、锦祥商业街、博爱路、中原路、工业路、广场东巷、站前路大丰夜市、塔南路摩登街街口，察看了城区餐饮夜市摊点经营情况。从现场督导情况看，目前，我市城区餐饮夜市摊点仍存在脏、乱、差、堵等问题，占道经营现象严重，一些餐饮门店内空壳汤汤，店外却餐桌林立，垃圾遍地，卫生状况差。解放区虽已建

姜继鼎、武磊一行先后到市人民路与孟州路交叉口南侧、锦祥商业街、博爱路、中原路、工业路、广场东巷、站前路大丰夜市、塔南路摩登街街口，察看了城区餐饮夜市摊点经营情况。从现场督导情况看，目前，我市城区餐饮夜市摊点仍存在脏、乱、差、堵等问题，占道经营现象严重，一些餐饮门店内空壳汤汤，店外却餐桌林立，垃圾遍地，卫生状况差。解放区虽已建

全国安全生产电视电话会议召开

徐衣显在焦作分会场出席会议

脱贫攻坚 红黑榜

红榜

■马村区安阳城街道办事处。该街道办事处层层签订承诺书，建立了班子成员包村、机关干部包组、村干部包户的工作机制。

黑榜

■马村区演马街道办事处。该街道办事处存在的主要问题：一是识别不精准。辖区前蒋村村干部工作极不负责，在填写贫困户明白卡“年人均纯收入”一栏时，凭主观想象，统一填写为2500元或2600元。其中，2个贫困户反映其年人均纯收入只有950元。二是帮扶对接不到位。在入户调查中，前蒋村4人反映不清楚帮扶单位是哪一家。三是工作措施不得力。其汇报的内容和措施与第一次暗访对比，基本没有变化。从档案资料来看，其制订的贫困村脱贫规划不够具体。

■工商银行焦作分行。该分行负责帮扶温县黄庄镇刁李庄村，其存在的主要问题：一是帮扶力量不足。驻村第一书记年龄偏大，且不是后备干部。二是驻村时间不够。驻村第一书记驻村时间一个月只有12天左右。三是帮扶措施不到位。帮扶责任人只与各贫困户见过一次面，至今没有拿出有针对性的帮扶措施。（市委督查室和市政府督查室提供）

今日看点

我市半月余查扣追缴黄标车老旧车3169辆

5版/都市新闻

我市2016年希望工程圆梦行动启动

7版/焦作青年

更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群